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Анотація. 

 В доповіді наведено шляхи підвищення техніко-економічних показників, зокрема, енергомісткості 

та металомісткості, за рахунок застосування ефективного приводу головного руху вакуумного преса  

для виробництва харчових продуктів та удосконаленої конструкції транспортно-завантажувального 

пристрою.  
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В умовах повномасштабної війни переважна більшість галузей народного господарства 

зорієнтовані на вирішення економічних задач щодо підтримки економічної безпеки країни. Зокрема, це 

стосується харчової промисловості, головною задачею якої є забезпечення високої продуктивності та 

рентабельності виробництва. В умовах ринкової економіки  та жорсткої конкуренції, суттєве значення 

мають засоби виробництва, що вирізняються високими техніко-економічними показниками. 

Макаронні вироби завжди користуються великим попитом у споживачів. Для їх виробництва 

використовуються спеціальні комплекси машин, основною складовою яких є пресове обладнання. Існує 

багато конструкцій пресів для виготовлення макаронних виробів, головними недоліками яких є висока 

енерго- та металомісткість, відсутність можливостей зміни швидкісного режиму роботи робочої ланки 

екструдера, незахищеність головного вузла екструдера від дії абразивного середовища у вигляді сировини 

для їх виготовлення. Ніж преса не має постійного контакту з матрицею, в якій формується продукція, а 

також не має можливості змінення кута нахилу в залежності від виду продукції.  

Тому пошук нових технічних рішень щодо удосконалення такого обладнання стосується не лише 

схемних рішень основних вузлів преса за рахунок використання вузла регулювання зміни частоти обертів 

робочого вала, можливості автоматизації робочого процесу, але й обґрунтованого вибору матеріалу 

елементів конструкції, який забезпечує зменшення енергетичних втрат працюючого обладнання.  

Поліпшення цих характеристик дозволить підвищити ефективність використання вакуумного 

пресового обладнання для виготовлення макаронних виробів.  

Метою роботи є підвищення техніко-економічних показників, зокрема, енергомісткості та 

металомісткості, за рахунок застосування ефективного приводу головного руху вакуумного пресу для 

виробництва харчових продуктів та удосконаленої конструкції транспортно-завантажувального 

пристрою. 

Проаналізовано технології виготовлення та відомі технічні рішення обладнання для виготовлення 

макаронних виробів, зазначені їх недоліки та встановлено шляхи удосконалення їх конструкцій.  

Проаналізовано методику розрахунків  пресів та пристроїв для пресування, на основі яких 

сформовані вихідні дані для розрахунку основних елементів головного приводу екструдера вакуумного 

преса. 

Виконано кінематичний та силовий розрахунки головного приводу екструдера, за результатами 

яких  проведено розрахунок  клинопасової  передачі, проєктні та перевірочні розрахунки циліндричних  

косозубих  передач, розрахунок валів, здійснено вибір підшипників, розрахунок рами та фундаментних 

болтів. 

Розроблено удосконалену конструкцію вакуумного преса, призначеного для виробництва 

макаронних виробів з оригінальним технічним рішенням головного приводу екструдера та конструкцію 

приводу транспортного екструдера, який забезпечує зміну параметрів руху за рахунок використання 

варіатора з дистанційним гідравлічним керуванням (Рис.1) .  



Вакуумний прес,  виготовлений за технічною документацією розробленої конструкції, успішно 

застосовується на приватних підприємствах України. 

 
Рис.1- Головний привід екструдера 
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DEVELOPMENT OF A VACUUM PRESS DESIGN FOR FOOD 

PRODUCTION 
Abstract.  

The report presents ways to increase technical and economic indicators, in particular, energy and metal 

consumption, by using an efficient drive for the main movement of a vacuum press for the production of food 

products and an improved design of the transport and loading device. 
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